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30 вересня 2022 р.                                              Київ                                                          № 25-р/тк 

 

 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції  

та накладення штрафу  
 

 

В Антимонопольному комітеті України (далі – Комітет) розглянуто заяву                          

від 27.05.2021 № 27-05-2021-1ар (зареєстровану в Комітеті 31.05.2021 за № 15-01/414-ЕКк) 

про надання дозволу компанії «Total Eren S.A.» (м. Париж, Франція) на придбання частки у 

статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Санлайт Дженерейшн»                

(далі – ТОВ «Санлайт Дженерейшн») («Інформація, доступ до якої обмежено»), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

За результатами розгляду вказаної вище заяви й доданих до неї матеріалів та у зв’язку з 

тим, що зазначена концентрація не призводила до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України, рішенням Комітету від 01.07.2021 № 395-р надано 

відповідний дозвіл на концентрацію. 

Після прийняття вказаного рішення до Комітету надійшли листи уповноваженого 

представника ТОВ «Санлайт Дженерейшн» від 03.09.2021 № 03-09/2021-С (зареєстрований у 

Комітеті 03.09.2021 за № 8-01/335-АМ) та від 09.09.2021 № 09-09/2021-С (зареєстрований у 

Комітеті 10.09.2021 за № 8-01/12639). 

У зазначених листах уповноважений представник ТОВ «Санлайт Дженерейшн» надав 

інформацію про інших суб’єктів господарювання та їх види діяльності, які пов’язані 

відносинами контролю з ТОВ «Санлайт Дженерейшн» та були наявні на момент подання 

заяви від 31.05.2021 № 15-01/414-ЕКк, але не були в ній наведені.  

У зв’язку з наведеним, розпорядженням державного уповноваженого 

Антимонопольного комітету України від 23.12.2021 № 09/363-р розпочато розгляд справи              

№ 128-26.13/204-21 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції. 

За результатами розгляду справи № 128-26.13/204-21 такі дії ТОВ «Санлайт 

Дженерейшн» кваліфіковано як порушення, передбачене пунктом 15 статті 50 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання недостовірної інформації 

Антимонопольному комітету України. 

 

На порушника накладено штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) грн. 

 

Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного комітету України, створена 

відповідно до наказу Голови Антимонопольного комітету України від 28.09.2022                 

№ 54-ОД, розглянувши матеріали справи № 128-26.13/204-21 про порушення                       
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ТОВ «Санлайт Дженерейшн» законодавства про захист економічної конкуренції та подання з 

попередніми висновками від 30.06.2022 № 128-26.13/206-21/110-спр, 
 

ВСТАНОВИЛА: 
 

1. Предмет справи 

 

(1) Вчинення ТОВ «Санлайт Дженерейшн» порушення, передбаченого пунктом 15 статті 

50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання 

недостовірної інформації Антимонопольному комітету України в заяві про надання 

дозволу на концентрацію від 31.05.2021 № 15-01/414-ЕКк. 

 

2. Відповідач 

 

(2) Товариство з обмеженою відповідальністю «Санлайт Дженерейшн» (далі – Відповідач) 

(«Інформація, доступ до якої обмежено»). 

 

3. Процесуальні дії 

 

(3) Розпорядженням державного уповноваженого Антимонопольного комітету                

України від 23.12.2021 № 09/363-р розпочато розгляд справи № 128-26.13/204-21 про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції. 

(4) Листом від 20.07.2022 № 128-26.13/09-2784 уповноваженому представнику відповідача 

направлено подання про попередні висновки у справі від 30.06.2022                                     

№ 128-26.13/205-21/110-спр. 

(5) Уповноважений представник відповідача листом від 29.07.2022 № 29-07/2022 

(зареєстрований у Комітеті 01.08.2022 за № 8-09/5478) надав відповідь на подання про 

попередні висновки у справі. 

 

4. Обставини справи 

 

(6) В Антимонопольному комітеті України розглянуто заяву від 27.05.2021                                       

№ 27-05-2021-1ар (зареєстровану в Комітеті 31.05.2021 за № 15-01/414-ЕКк) про 

надання дозволу компанії «Total Eren S.A.» (м. Париж, Франція) на придбання частки у 

статутному капіталі ТОВ «Санлайт Дженерейшн» («Інформація, доступ до якої 

обмежено»), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства (далі – Заява). 

 

(7) За результатами розгляду Заяви та у зв’язку з тим, що зазначена концентрація не 

призводила до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках 

України, рішенням Комітету від 01.07.2021 № 395-р надано відповідний дозвіл. 

(8) Комітет надав дозвіл на концентрацію з огляду, зокрема, на інформацію про відносини 

контролю учасників концентрації, наведені в Заяві. 

 

(9) Після прийняття вказаного рішення до Комітету надійшли листи уповноваженого 

представника ТОВ «Санлайт Дженерейшн» від 03.09.2021 № 03-09/2021-С 

(зареєстрований у Комітеті 03.09.2021 за № 8-01/335-АМ) та від 09.09.2021                                 

№ 09-09/2021-С (зареєстрований у Комітеті 10.09.2021 за № 8-01/12639) (далі – Листи).

  

(10) Із Листів стало відомо, що на момент подання Заяви група суб’єктів господарювання, 

до якої входить ТОВ «Санлайт Дженерейшн», кінцевим бенефіціарним власником якої 

є фізична особа – громадянин України (далі – Група («Інформація, доступ до якої 



 
3 

обмежено»), була пов’язана відносинами контролю, крім зазначених у Заяві суб’єктів 

господарювання, також із:  

товариством з обмеженою відповідальністю «Група ТКС» («Інформація, доступ до якої 

обмежено»); 

товариствами з обмеженою відповідальністю «Клевер Інновейшн» та «Хаус Контрол 

Системз» («Інформація, доступ до якої обмежено»); 

дочірнім підприємством «Еталон Прикарпаття» товариства з обмеженою 

відповідальністю «Група ТКС» («Інформація, доступ до якої обмежено»); 

дочірнім підприємством «Помірки» товариства з обмеженою відповідальністю «Група 

ТКС» («Інформація, доступ до якої обмежено»); 

товариством з обмеженою відповідальністю «Резорт Лісова Пісня» («Інформація, 

доступ до якої обмежено»);  

товариством з обмеженою відповідальністю «Рієлті» («Інформація, доступ до якої 

обмежено»);  

товариством з обмеженою відповідальністю «Гідро Павер Джі Ес Ай» («Інформація, 

доступ до якої обмежено»); 

товариством з обмеженою відповідальністю «ТКС Техноресурс» («Інформація, доступ 

до якої обмежено»). 

 

(11) Тобто інформація, надана в Заяві, не відповідала дійсній ситуації щодо вичерпних 

відносин контролю учасників концентрації. 

 

(12) Разом із цим відсутність у Заяві інформації щодо наявності відносин контролю між 

Групою («Інформація, доступ до якої обмежено») та суб’єктами господарювання, 

зазначеними в пункті 10 цього рішення, не вплинула на результат розгляду Заяви та, 

відповідно, надання дозволу на концентрацію, враховуючи, що після здійснення 

концентрації відносини контролю між ТОВ «Санлайт Дженерейшн» та Групою 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») припиняються. 

 

5. Кваліфікація порушення Відповідачем конкурентного законодавства 

 

(13) Відповідно до частини першої статті 26 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» заява та додані до неї документи мають містити повну та достовірну 

інформацію. У разі подання недостовірної інформації заявники несуть відповідальність 

згідно зі статтею 52 цього Закону. 

(14) Відповідно до пункту 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» подання недостовірної інформації Антимонопольному комітету України є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

(15) Отже, дії ТОВ «Санлайт Дженерейшн» у вигляді подання недостовірної інформації 

Антимонопольному комітету України про відносини контролю учасників концентрації 

в заяві про надання дозволу на концентрацію від 31.05.2021 № 15-01/414-ЕКк є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 

15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

 

6. Заперечення Відповідача  

 

(16) У відповідь на лист державного уповноваженого Комітету від 20.07.2022                                       

№ 128-26.13/09-2784 з попередніми висновками у справі про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції уповноважений представник ТОВ «Санлайт 

Дженерейшн» листом від 29.07.2022 № 29-07/2022 (зареєстрованим у Комітеті 

01.08.2022 за № 8-09/5478) визнав факт вчинення порушення та повідомив, зокрема, що 

Відповідач не має коментарів або зауважень до викладеного в поданні з попередніми 
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висновками та прагне дотримуватися законодавства про захист економічної 

конкуренції.  

 

7. Остаточні висновки Колегії 

 

(17) Отже, доказами, зібраними у справі, встановлено, що дії ТОВ «Санлайт Дженерейшн»  

у вигляді  подання  недостовірної  інформації Антимонопольному комітету України про 

відносини контролю учасників концентрації в заяві про надання дозволу на 

концентрацію від 31.05.2021 № 15-01/414-ЕКк є порушенням законодавства про захист 

економічної конкуренції, передбаченим пунктом 15 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції». 

(18) Відповідно до статті 51 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції тягне за собою 

відповідальність, встановлену законом. 

 

8. Визначення відповідальності Відповідача 

 

(19) Відповідно до частини другої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 15 статті 50 цього Закону, 

накладається штраф у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

(20) Дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2021 рік                          

ТОВ «Санлайт Дженерейшн» становить [інформація визначена, як інформація з 

обмеженим доступом].   

 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48 і 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), 

Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного комітету України 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Визнати, що товариство з обмеженою відповідальністю «Санлайт Дженерейшн»                 

(«Інформація, доступ до якої обмежено») вчинило порушення, передбачене пунктом 15 

статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції», у вигляді подання 

недостовірної інформації Антимонопольному комітету України в заяві про надання дозволу 

на концентрацію від 31.05.2021 № 15-01/414-ЕКк. 

 

2. За порушення, вказане в пункті 1 резолютивної частини цього рішення, накласти на 

товариство з обмеженою відповідальністю «Санлайт Дженерейшн» штраф у розмірі 68 000 

(шістдесят вісім тисяч) гривень. 

 

Штраф підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання рішення. 

 

Відповідно до статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний                    
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надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що підтверджують сплату 

штрафу. 

 

Рішення може бути оскаржене до господарського суду міста Києва у двомісячний строк 

з дня його одержання. 

            

 

Голова Колегії                                                        Ольга ПІЩАНСЬКА 


